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 令和７年度第６回沖縄市教育委員会臨時会をこれから開会い

たします。はじめに事務局より、本日の会議について説明を

お願いいたします。 

 

 

教育総務課長より、出席者及び議事日程について説明。 

 

 

本日の会議録の署名については、大田委員を指名いたします。 

それでは日程第１、「職員の懲戒処分に関する答申について」

は、人事に関する事案のため、沖縄市教育委員会会議規則第

５条の規定に基づき非公開としてよろしいでしょうか。 

 

異議なし。  

 

異議なしとのお声をいただきましたので、日程第１、「職員の

懲戒処分に関する答申について」は非公開といたします。 

 

続いて、日程第２、「職員の懲戒処分に関する答申について」

は、人事に関する事案のため、沖縄市教育委員会会議規則第

５条の規定に基づき非公開としてよろしいでしょうか。 

 

異議なし。  

 

異議なしとのお声をいただきましたので、日程第２、「職員の

懲戒処分に関する答申について」は非公開といたします。 

 

続いて、日程第３、議案第 10 号「職員の懲戒処分について」 

は、人事に関する事案のため、沖縄市教育委員会会議規則第

５条の規定に基づき非公開としてよろしいでしょうか。 

 

異議なし。  

 

異議なしとのお声をいただきましたので、日程第３「職員の

懲戒処分について」は非公開といたします。 

 

 

議案第 10 号「職員の懲戒処分について」全会一致で可決。 
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続いて、日程第４、議案第 11 号「職員の懲戒処分について」 

は、人事に関する事案のため、沖縄市教育委員会会議規則第

５条の規定に基づき非公開としてよろしいでしょうか。 

 

異議なし。  

 

異議なしとのお声をいただきましたので、日程第４「職員の

懲戒処分について」は非公開といたします。 

 

 

議案第 11 号「職員の懲戒処分について」全会一致で可決。 

 

 

続いて、日程第５、報告事項「落枝による物損事故について」 

事務局より説明をお願いいたします。 

 

 

施設課長より別紙「落枝による物損事故について」のとおり説

明。 

 

ただいまの報告につきまして、質疑等はございませんか。 

 

 今回の事故について、校長会等での共有はされますか。 

 

 はい。すでに小中学校への注意喚起の連絡は済んでおります。 

 

 今後の対応についても説明してください。 

 

 はい。事故後の対応といたしましては、市内全小中学校を施

設課職員が点検しています。点検後、境界沿いにある樹木を

伐採等する予定です。 

 

 毎日見慣れていると、こういった事故の原因になりうる事象

を見落としがちになると思いますので、しっかり点検してい

ただきたいです。 

 

承知いたしました。  

 

続いて、日程第６、報告事項「その他」です。休憩します。 
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教育長 

 

 

再開いたします。これにて令和７年度第６回沖縄市教育委員

会臨時会の全日程を終了いたします。ありがとうございまし

た。 

 


